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Že Jaroslav Nejezchleba, známý spíše jako Olin, oslaví 10. ledna v Akropoli padesátiny,
nemohlo uniknout ani hudebnímu analfabetovi. Na koncert spojený se křtem jeho prvního
sólového alba Noční lov zvaly téměř všechny hromadné sdělovací prostředky, nároží domů
nevyjímaje. A jak už to tak u narozenin bývá, pozval si Olin na oslavu přátele, 
Petra Skoumala
, 
Vlastu Třešňáka
, 
Vladimíra Mertu
, 
Vladimíra Mišíka a Etc
. Samozřejmě nemohli chybět 
Norbi Kovács
s
Ivanem Hlasem 
a 
Blues Session
. Slibovaná Anna K. naopak chyběla, čímž se z akce stala ryze pánská záležitost.

  

Kdo nebyl, prohloupil. O bezprostřední zážitek už sice přišel, ale následující fotoreportáž mu
koncert přiblíží alespoň po obrazové stránce. Pro účastníky to doufám bude příjemná
vzpomínka. 
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    Na oslavu Olinových 50 zvou plakáty na všech rozích ve městě...  ...ale je vyprodáno nejméně týden předem.  
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    Zahajuje Olin spolu s Petrem Skoumalem  Olin sólo.   
    

  

  
    Po Petrovi Skoumaliovi nastupuje Vlasta Třešňák, po něm si účastníci koncertu mohli poslechnout Vladimíra Mertu.  Toho vystřídal Norbi Kovács, nejprve jako sólista. Neutrální výraz zcela nekoresponduje s tím, co na oněch šesti strunách předvádí.  
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    Při vystoupení Ivan Hlas tria se ale vášně  derou na povrch.  Cello jako drnkací nástroj  
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      Po krátké přestávce nastupují muzikanti z Etc., postupně se připojuje Blues session, Olinovy kapely  Jeden z asi deseti zlatých hřebů - křest CD. Pravou trnkovicou, jak jinak u moraváka! Čestnou úlohu byl za své zásluhy při vzniku CD poctěn Norbi.      
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      Se křtem je samozřejmě spojený proslov pachatele, ospravedlnění skutku a tak podobně  Vladimír Mišík s Vladimírem Pavlíčkem, novým houslistou Etc - mimochodem prvotřídním.      

  

      Pavel Skála, kytarista Blues session  Na závěr koncertu přišli gratulanti...      
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      ...s opravdu krásným dárkem!  A vzhledem k tomu, že desátá je v Akropoli konečná, musíme si říci nashledanou. Děkujeme.        
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